Date 19/12/2016
Version 1.3 | Remeshese T T e T
outil | Parallélo Piece | Présentation p:1/10 | Qté

[@oe




Date 19/12/2016 %wl %mj . é_Fdr::E

Version 1.3 Rér g B e mﬂmm

outil | Parallélo Piece | Vue générale p:2/10 '

NUMERO DE PIECE DESCRIPTION Longueur QTE

Platine axes Découpe laser 2
BP1 éftiré plat 20 x 20 60
BP2 fer plat 60 x 10 71 1
FOI1 tube rectangulaire 40 x 27 x 2 100 ]
FO2 fer plat 60 x 10 100 1
FO4 Fer plat 30 x 5 120 2
FO6 Fer plat 30 x 5 80 1
FO5 Fer plat 30 x 5 150 2
FO3 découpe laser 2
Bras Découpe laser 4
BP3 découpe laser 1
Vis Hexagonale vis hexagonale M10 x 30 3
Vis Hexagonale Vis hexagonale M10 x 40 2
Rondelle Rondelle @16 série ZU 8
Ecrou Ecrou M16 autofreiné 4
roue de jauge Roue caoutchouc @160 1
Vis Hexagonale vis hexagonale M10 x 100 1
Rondelle Rondelle @10 série MU 2
ressort Ressort a traction 1,8x14x80
Vis Hexagonale vis hexagonale M8 x 25 1
Ecrou Ecrou M8 autofreiné 1
Vis Hexagonale Vis hexagonale M16 x 100 4
OEcrou Ecrou M10 brut 2
OEcrou Ecrou M10 Zingué 2
OEcrou Ecrou M10 autofreiné 1




20

20

Date 19/12/2016 _- i (Burope
= M A SPRge R
ver5|on 'l 3 HER BLIE FRaNpAISS o -2l % ******
outil | Parallélo Piece | Bride parallélo p:3/10 |Qté| 1
Percage en 8,5 pour
taraudage en 10mm
- 30 _
' %Egi/
©
i
- 60
_ 44 -
i
o
|
= /
N
™

Plo es

Peut étre failt avec un ferplat

50

100

60

_/

Découpe laser

de 100x50x5

NUMERO DE PIECE DESCRIPTION Longueur | QTE
Platine axes Découpe laser 2
BP1 étiré plat 20 x 20 60 2
BP2 fer plat 60 x 10 71




Date | 19/12/2016

Version 1.3

HERL By FRamMpas =

Eurapne

-Hiseau|
N e o ot
= = v Do oy | hae
e e — -

1
e e i e e

B B B

EMLRR

outil | Parallélo

Piece | Fixation outil 1

p:4/10 | Qté| 1

Py

)
o
oY
_ 15
Y
I
1
"
o
/FOBY =
L] 1
80
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION Longueur QTE
FO1 tube rectangulaire 40 x 27 x 2 100 1
FO2 fer plat 60 x 10 100 ]
FO4 Fer plat 30 x 5 120 2
FO6 Fer plat 30 x 5 80 1
FO5 Fer plat 30 x 5 150 2
FO3 découpe laser 2

OO

O

DETAIL SOUDURE
FO3 et FO4

150

15

15|




DM s Bpaiind « Fravmisd

Date 19/12/2016 E _‘. iﬁ:ﬁi&n" _

—_ S Fando B roghen Agich

; = pra bz Do e | Ral

= o et
B P B

Eurapne

[@oe

Version 1.3 SRRSO g
_ . - - . ; L S NUMERO DE PIECE DESCRIPTION Longueur | QITE
Outil | Parallelo Piece| fixation outil 2 P:5/10 | Qfé] 1 | Erinam
FOIT tube rectangulaire 40 x 27 x 2 100 1
| FO2 fer plat 60 x 10 100 1
| FO3 découpe laser 2
\
A
De_coupe la_ser a0
b A
| -
A
¥ FO
| ! N 3
Y
=0 \
N -
12,50
||
A 'S A
20 | > S

O O

Un écrou de 10 est soudé

sur chacun de ces frous.




Date 19/12/2016

Version 13 | e S MEEERES  RSERS

outil | Parallélo

Tendre le ressort entre 1§
Afin de régler la buttée basse du parallélogramme deux vis opposees cl dessu

Mettre un boulon d'arrét dans un des trous de FO.3

La longueur du ressort doit
étre d'environ 10-1lcm entreg
les attaches




Date 19/12/2016 E _‘.

DM Bpaiind + P

VerSIOI’] ] 3 HEFLHLI S FRaMGAIs =

[@oe

outil | Parallélo Piece | Roue p:7/10 | Qté] 1

ROUE DE JAUGE:

En fonction du type de sol différents types de
roue font l'affaire. Nous conseillons des roues
larges d'environ 5-6cm et de 15-20cm de
diametre. Si vous désirez installez des roues
plus large, 1l vous faut faire un supprot de
roue plus large, allonger la piece FO.6 en
fonction de la largeur désirez. Laissez environ
1 cm libre de chaque cb6té de la roue afain
d'éviter les bourrage de terre.




Découpe laser

Peut étre fait a la main dans du

ferplat de 60x10mm

NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE

BP3

découpe laser 1

30

15

Date | 19/12/2016 T8 s Furop 0o
= . = SEPpege ‘()
Version 1.3 SESEERESOS ‘fﬁ %
outil | Parallélo Piece | Découpe laser 1
. 60 _
©
@@ B 30 .
I OV \ DETAIL B
_ ECHELLE 1 : 2
1
N Découpe laser /Bras\
5 - 180 4/ -
L - —
!
Y °°
I
" - 150 _
%) !
&

Peut étre fait a la main dans du ferplat de 30x8mm

%)
/
Of/O

NUMERO DE PIECE DESCRIPTION

QTE

Bras

Découpe laser




[@oe

Date 19/12/2016 E _‘.

DM Bpaiind + P

Version 1.3 MRS
outil | Parallélo Piece | Découpe laser 2
I I
o
N
!
I
L
o
(@]
0
I
o
N
! ! !
\
(e 0]
1
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION Longueur | QITE

FO3 découpe laser 1




ot |26 | B [@loEle
Version 13 REchium FRannss
outil | Parallélo Piece | découpe laser3 |p:10/10|Qté| 1
— 8 —
I
01622
| /
‘ |
|
S 3
Q
D
Peut étre fait dans
_ _ ! du ferplat de 50x8
I
(@)
AN
1 / 1
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION Longueur QTE
Platine axes Découpe laser ]




	Présentation
	Vue de mise en plan3

	Vue générale
	Vue de mise en plan5

	Bride parallélo
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan16
	Vue de mise en plan17

	Fixation outil 1
	Vue de mise en plan34
	Vue de mise en plan38
	Vue de mise en plan39
	Vue de mise en plan41
	Vue de mise en plan77
	Vue de détail C (2 : 5)

	fixation outil 2
	Vue de mise en plan49
	Vue de mise en plan51
	Vue de mise en plan53
	Vue de mise en plan56
	Vue de mise en plan57
	Vue de mise en plan60

	Montages divers
	Vue de mise en plan75
	Vue de mise en plan76

	Roue
	Vue de mise en plan73

	Découpe laser 1
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan22
	Vue de détail B (1 : 2)
	Vue de mise en plan24
	Vue de mise en plan25

	Découpe laser 2
	Vue de mise en plan62
	Vue de mise en plan63

	découpe laser 3
	Vue de mise en plan66
	Vue de mise en plan71


